From: aflsales
Sent: Thursday, November 16, 2017 2:36 PM
Subject: BaxHasa uHdopmauusa! (becnnaTHbii NPOBO3 CHapsaXeHUa ana cepduHra nnm gasunra) (CORRECT)

ASPO®MAOT ## %)

=== Poccuiickme aBuanuHmmn

\_/

BHumaHuio areHTOB Ha Tepputopumn Poccumnckon Pegepaumum!

¥

Tenerpamma MOWDUSU 151506

WHdopmupyem Bac, 4yto Ha mapupyTtax go/ot Mane/baHrkok/TIxykeT/XoWwnMuH, B TOM Yncne
Ons TpaH3UTHbIX nepeBo3ok 4yepe3d MOW, gna npogaxu m nepeBo3kn go 24 mapta 2018r.
BKMOUNTENBbHO (C gaTton obpatHoro penca He nosgHee 24 anpena 2018r. BKMIOYMTENBHO),
OONOMHUTENbHO K HOpMaM npoBo3a pernctpupyemoro 6ecnnatHoro Garaxa Ha pencax NMAO
«AspodnoT» nNpegocTaBnseTca OOHO OOMNOMHUTENbHOE MecTo 6ecnnaTtHOro perncTpupyemoro
Baraxa ans npoBso3a OHOro KoMMnekTa CHapshkeHus ans cepduHra
(kanTcepdumHra/BenkbopanHra/BunacepgpuHra) mnv gameBuHra obwmm Becom Ao 23 kr (pasmep
UrHOpUupYyeTCcs), BKMNtovaroLero B cebs cnegyroilee obopyaoBaHme:

KomnnekT cHapsixkeHusa ansa cepdurHra
(kanTcepdunHra/BenkbopauHra/BuHacepdmnHra) MoxeT BKNn4aTb B cebA:
° aocka anst cepcpuHra — He 6onee 2 wWT;
KOMMMEKT NfaBHUKOB ANs OCKU — He Bonee 3wrT;
KpensneHne — 1 napa;
rMOPOKOCTIOM — 1 WT;
rmapoTanku/rmapocanorn — He bonee 2 nap BCEro;
npouYne akceccyapbl 06LwKnmM Becom He BGonee 5 kr.
[lonONHMTENBHO B KOMMMEKT CHApSXXeHMs s BUHACePdUHIra BXOAUT Napyc ¢ MayTon B Yexrne
(Bec yexna BxoauT B 00OLLMI BEC KOMMMEKTA, pasMep UrHopupyeTcs).

*

KomMnnekT cHapsixkeHUA Ana fgavBUHra MoXeT BKIOYaTh B cebs:

KOMMeHcaTop nnaeByyecTn — 1wr;

rMOPOKOCTIOM — 1LWT;

wnem — 1wrT;

nepyatku — 1 napa;

00Tbl unu nacTel — 1 Napa;

MaHOMeTp, perynstop (OKTonyc), Macka ¢ Tpybkon n gpyrune akceccyapbl 00LMM BECOM He
bonee 5 kr.

HdononHutensHoe mecto 6ecnnaTHOro perncTpupyemMmoro 6araxa Ansi NnepeBo30K KOMMIeKTa
CHapsbkeHns anga cepduHra (kantcepduHra/senkbopanHra/BuHacepguHra) mnm pgaviBuMHra He
yyuTbiBaeTCs Npu onpegeneHnn Tapndos onnaTel 6baraxa ceepx HOpMbI, HE yKasblBaeTcs B bunete
W NpefocTaBnseTCd Npu perucTpaunmn Ha pence

Ycnyra npepoctaBnsetca Ha cobctBeHHbix pencax MAO «AapodnotT» u Ha peucax,
onepaTtopoM KOTOPbIX ABASKTCA a/k rpynnbl «A3podnoT» nog kommepveckum ynpasrneHnem MNAO
«AapodnoT».

Ycnyra He npedocTaBnsieTca Ha percax, onepatopammn KOTOPbIX ABASKOTCA CTOPOHHUE KOMMNAHWUM-
napTHepsbl (AnanasoH pencos SU3000-4999).

lMpocum y4yumsbieamb GaHHY uHghopmayuro e Bawel pabome!

3amecTuTenb ANpEKTopa AenapTameHTa npogax
MAO «AapocnoT»

Tpodumos [.B.

Poccus, 119002, r. Mocksa, yn. Apbat, aom 10
www.aeroflot.ru

Ecnu Bbl He xoTuTe nony4yaTb 3Ty paccCbIfky, HpOCbGa OTBETUTb Ha AaHHOe coobLleHne, yKasaB B Teme «/ICKniounTby.


http://www.aeroflot.ru/

